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 Ce que je dois retenir sur …


SELECTIVITE ENTRE DDR

Une bonne coordination doit entraîner le fonctionnement de l’appareil  de protection, situé immédiatement en amont du défaut et de lui seul.

Toute installation TT doit être protégée au moins par un dispositif différentiel résiduel placé à l’origine de l’installation. 
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Cette solution présente l'inconvénient de couper toute l’installation en cas de défaut. Pour remédier, on peut utiliser plusieurs disjoncteurs différentiels à moyenne ou haute sensibilité, ce qui permet une sélectivité de la protection. En cas de défaut, seule la partie de l’installation défectueuse sera coupée

Sélectivité Ampèremétrique

La sélectivité entre deux appareils sera totale si pour tout 

courant de fuite situé en aval de DDRA, seul DDRB déclenche.

On en déduit que le seuil de non fonctionnement de 

DDRA(InA/2) doit être au moins égal au seuil de 

fonctionnement de DDRB, et donc que InA doit être au 

moins le double de InB




InA 2 x InB
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Sélectivité Chronométrique

Pour obtenir la sélectivité dans tous les cas, nous devons retarder le fonctionnement de DDRA.
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La caractéristique de non-fonctionnement temps/courant du dispositif placé en amont doit se trouver au-dessus de la caractéristique de fonctionnement temps/courant du dispositif placé en aval.                    




La sélectivité est totale :
- In1  In2

- le disjoncteur en amont est temporisé ou  Sélectif, 
le disjoncteur le plus en aval est instantané

Dans tous les cas , la résistance de la prise de terre 
des masses doit être appropriée au différentiel le 
plus grand, soit en pratique celui placé à l’origine 
de l'installation.
avec Ul = Tension de sécurité limite du local, Rt =Résistance de terre, ΔI=Sensibilité du DDR de tête
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En analysant le graphique ci-contre, on s’aperçoit que lorsque le courant de défaut est supérieur ou égal à � EMBED Equation.3  ��� les deux dispositifs différentiels peuvent couper.


Nous en déduisons que cette solution n’est pas suffisante pour une sélectivité totale.
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Ul =Rt x ΔI 
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